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Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

A Házszabály 94. § (1) bekezdése alapján „a Sport W. Nemzeti Sportstratégiáról" szóló

H12919 . számú határozati javaslathoz a következő

módosító javaslatot

A határozati javaslat mellékletének IV. 3. 1 . pontja az alábbiak szerint módosul :

„IVA A SPORT INNOVATÍV ELEMEI - INNOVÁCIÓS HÁLÓ

1.

	

Sportegészségügy

A sportegészségügy, ennek részeként a sportorvoslás a fizikai aktivitást, illetve a sport

tudományos és gyakorló orvosi vonatkozásait jelenti . Egyik meghatározó funkciója a

magas szintű fizikai aktivitást rendszeresen végző versenysportolók, ezen belül az

élsportolók egészségügyi ellátása, gondozása. További feladatai a multi-diszciplináris,

illetve specifikus jellegéből fakadnak .

Multi-diszciplináris, mivel integrálja az orvostudomány mindazon területeit, ahol a

testmozgás a terápia és a rehabilitáció eszközeként felhasználható . Ugyanakkor

specifikus, mivel a megfelelően irányított, tervezett, egyénre szabott edzésprogram

képezi a gyógyítás, illetve a'rehabilitáció alapját .

Módosító javaslat



A sportegészségügy fejlesztésével kapcsolatos feladatok :

- A mai Sportkórház, a Nemzeti DopvinRellenörzési Központ és a Testnevelési és

marttudományi Kar ezzel a területtel foglalkozó szervezeti miségeinek bázisán létre

kell hozni a Nemzeti Sporte eg'szségügyi Központot . A Nemzeti Sporte eszségggyi

Központ mind tudományos munkájában, mind a doppinizvizs álatok elvégazésében és

értékelésében, mind pedig .aversenysport számára végzett gyógyító és megelőző

munkában biztosíthatja a magyar sport nemzetközi összehasonlításban is versenyképes

egészségtudományi hátterét.

- A primer prevenciós egészség-fenntartó .tevékenységek orvosi és vizsgálati hátterének

biztosítására a regisztrált szabadidős-sportolók minél tömegesebb bevonásával, azoknak

térítés ellenében szolgáltatást nyújtó országos sportegészségügyi hálózatot a már

meglévő három Regionális Sportorvosi Centrumot bázisként használva kell fenntartani,

fejleszteni.

Feladatuk a regisztrált szabadidő-sportolók fittségi tesztjeinek kidolgozása, rendszeres

mérésének megszervezése, adatbázisuk létrehozása, hozzáférési lehetőségének

biztosítása a Nemzeti Sportinformációs Rendszer számára, és más egyéb, fizetőképes

keresletüket kielégítő sportorvosi szolgáltatások nyújtása .

- A sportorvosi hálózatban dolgozóknak különösen kiemelt figyelmet kell fordítaniuk a

fogyatékossággal élő sportolókra."

Indokolás

A magyar sport versenyképes egészségtudományi hátterét biztosítani kell. Ennek egyik fontos
lépése a Nemzeti Sportegészségügyi Központ létreho zása lehetne .

Budapest, 2007 . május 30 .
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